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 رديف  نمره تكويني :                                                    نمره پاياني :  بارم

1  

درست      نادرست                                  درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كنيد .   
   0     الف ) 

گويا نيست . عددي Πعدد  ب )      
احتمال وقوع يك پيشامد همواره عددي بين صفر و يك است . ج )      

    A – B = B - A   د )    

١ 

1  

   پاسخ صحيح را مشخص كنيد .
توصيف هاي زير يك مجموعه را مشخص مي كند ؟كدام يك از   (A     
دانشمندان خوب جهان ب )                             چهار عدد زوج متوالي الف )  

مضارب طبيعي عدد سه د)                         اعداد بسيار بسيار كوچك ج)     
................................................................................................................................................................................  

1 چند عضو دارد ؟     B) مجموعه اعداد حقيقي مثبت كوچكتر از 
سه عضود )                    يك عضو ج )               بي شمار عضو دارد ب)              عضو ندارد  الف ) 

................................................................................................................................................................................  
كدام است ؟ -٣+ و ١مجموعه اعداد صحيح بين   (C     1,0                              ب )  3, 2, 1,0,1       الف ) 3, 1                                            د )  2, 1,0      ج ) 

................................................................................................................................................................................  
كدام گزينه با بقيه برابر نيست ؟   (D     

N – W       ( د             W – Z ج)                     N – Z         ( ب        W – N ( الف     

٢  

1  

 درجاي خالي عدد يا كلمه مناسب قرار دهيد .
     احتمال اينكه عدد رو شده در پرتاب يك تاس اول باشد ، ..................... است . الف )   
............................. عدد گنگ وجود دارد . -١و  ٠بين دو عدد  ب )    
عضو كم كنيم ، تعداد زير مجموعه هاي آن .................... برابر مي شود . ٣اگر از عضوهاي يك مجموعه ج)      
مجموعه اعداد اول يك رقمي داراي ......................... عضو مي باشد .د )      

٣ 

  ٣ :صفحه اول جمع بارم                                                                                                                                                           ٣تعداد سوالات صفحه اول : 

 

 

 

منهآزمون رياضي پايه   
 (مهر ماه)

 آموزشگاه:
 كلاس:

 نام و نام خانوادگي:
 

 تاريخ:  
 مدت آزمون:

 بسمه تعالي

www.barttar.ir 
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 صفحه دوم بارم

2  

باشند . ٣٠شمارنده هاي عدد مجموعه    C و  ٥عدد  مجموعه مضربهاي   B و  ٢مجموعه مضربهاي عدد   A اگر     
را با نوشتن اعضا بنويسيد .  C  و B  و A الف ) مجموعه هاي 

A = {                                          } 
B = {                                          } 
C = {                                          } 

    )عبارت مقابل را با نوشتن اعضا تكميل كنيد . ب
 A B C    

٤ 

1/5  
 

  الف ) بزرگترين و كوچكترين عضو مجموعه هاي زير را مشخص كنيد .
 4, 5, 6, 7A                                     1 1 1, , ,...5 6 7B          

 ب ) هر يك از مجموعه هاي زير چند عضو دارد. 0 32 , 4, 2 , 2C                                   3 331 , 1 , 1D        

٥ 

1/5  
 يك تاس و يك سكه را پرتاب مي كنيم :

تمام حالتهاي ممكن را بنويسيد .الف )   
 

 ب) احتمال اينكه سكه پشت و تاس عدد اول باشد چقدر است ؟
 

٦ 

1  
يكي را انتخاب مي كنيم . ١٢از بين اعداد طبيعي زوج كوچكتر از   

 الف ) احتمال اينكه عدد انتخابي اول باشد ، چقدر است ؟
باشد ، چقدر است ؟ ٤ب) احتمال اينكه عدد انتخابي مضرب   

٧ 

2  

 را در نظر گرفته و به موارد  3 2B x x     و 4A x w x   مجموعه هاي 
  زير پاسخ دهيد .

را با نوشتن اعضا مشخص كنيد .  B و A   الف ) مجموعه هاي  
 

درستي و نادرستي را مشخص كنيد .ب )   
3 B                      0 A B                             4 A B                        1 A B                    

٨ 

1  
1 را نوشته و رقم يازدهم و بيستم را مشخص كنيد .

6  ٩ عدد اعشاري حاصل از كسر

٩ جمع بارم صفحه اول :                                                                                                                                                         ٦تعداد سوالات صفحه دوم :   

˂ ˂ 
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 صفحه سوم بارم

2  

   باشد . تساوي هاي زير را كامل كنيد .   8, 3, 25, 7 3, 6, 8,10B Aو   
 (الف   B A A B A       
 
 ( ب    A B B A    

١٠ 

1  

 حاصل عبارت زير را بدست آوريد .

  
5 1

12 101 4 0/12




 
 

١١ 

2  
 

 

2 بين كدام دو عدد صحيح قرار دارد .( با رسم شكل ) 10  الف ) عدد
 

 
 
 

                            ب ) حاصل عبارت هاي زير را بنويسيد .                                                       

١٢ 

2  

 الف ) اعداد مقابل را از كوچك به بزرگ مرتب كنيد .
1 1 7 3, 4, , , , 02 3 5 7

  
 ب ) جاصل جمع عدد دوم و چهارم را بدست آوريد .

١٣ 

1  

را روي محور اعداد حقيقي نشان دهيد .  A الف ) مجموعه    
11 22A x x          

 
,  استفاده كنيد . , ,     ب ) از علامت مناسب 

25                                            
 

 پيروز باشيد

٤١  

٨: جمع بارم صفحه سوم                                                                                                                                                        ٥تعداد سوالات صفحه سوم :   

˂ 
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درست             ناب) درست            ج) نادرست              د)              درستالف)   ١ 

D       الف)گزينه    ٢  A          د)گزينه    B            ب)گزينه  C           ج)گزينه 
1            د) ٤

8 3        ب ) بي شمار              ج )    1
6 2  ٣   الف )

A =                ، ...}٢،  ٤،  ٦،  ٨ { B               ، ...}٥، ١٠، ١٥، ٢٠  ={ C= }               ( ١، ٢، ٣، ٥، ٦، ١٠، ١٥،  ٣٠الف{  
A ∩ B∩ C } =  ١٠،  ٣٠ب )                                                        {    

٤ 
-٧كوچكترين =      -٤بزرگترين =     A  ( الف  

1       كوچكترين = مشخص نيست
5            B بزرگترين = 

........................................................................................................................................................................................  
دو عضو دارد   D سه عضو دارد و C ب )      

٥ 

، ر) ٦، ر) (  ٥، ر) ( ٤(، ر)  ٣، ر) ( ٢، ر) ( ١الف ) (  
، پ) ٦، پ) ( ٥، پ) ( ٤، پ) ( ٣، پ) ( ٢، پ) ( ١(           

                             3 1
1 2 4  ب ) 

٦ 

2
5 1                 ب )

5  ٧  الف ) 
 0,1, 2,3A          3, 2, 1,0,1B      الف )                                                                   

3 B                نادرست  0 A B                درست  4 A B          نادرست 1 A B     ب ) درست
٨ 

1 1/66.. 1/66    ٩ چون رقم ٦ بعد از اعشار تكرار مي شود در نتيجه ارقام يازدهم و بيستم بعد از اعشار نيز ٦ است     

 ( الف         5, 7 3,6,8,10 3,5,6,7, 8,10B A A B A         
 ( ب         3,5,6,7, 8,10 3, 8 5,6, 7,10A B B A      

١٠ 

    
25 6 315 1 31 20 3160 6012 101 1 41 60 41 1234 0/1 4/12 2 20

     
 

١١ 

    
٠      ١       ٢       ٣      ٤       ٥       ٦                 

٢١  

منه آزمون رياضي پايه  
)مهر ماه(  

 بسمه تعالي
 پاسخنــــــــامه

www.barttar.ir 

قرار دارد  ٦و  ٥بين عدد الف )     
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                     ب)           
            3 30 7 7  1                          ب )   1 3 70 42 3 7 5

      ٣١ الف )     
 الف )

  
      ٤    -٣     -٢     -١     ٠        ١       ٢-               

25                      

١٤ 

 


